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ROMÂNIA 
JUD. SATU MARE 
ORAŞUL TĂŞNAD 
CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES-VERBAL 
 

 

Încheiat astăzi, 25 februarie 2010, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al Oraşului Tăşnad. 

Sunt prezenţi 14 din cei 15 consilieri locali. Lipseşte domnul consilier Astalîş 
Ionel.   

Domnul Szilagyi Ştefan, decanul de vârstă al consilierilor locali, propune 
alegerea preşedintelui de şedinţă. 

Este propus şi ales ca preşedinte de şedinţă, cu  14 voturi „pentru”, din 14 
voturi exprimate, domnul consilier Horgoş Izidor, adoptându-se hotărârea 
corespunzătoare. 

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Lombrea Valer, secretarul 
oraşului, pentru a prezenta şi supune la vot procesul-verbal al şedinţei anterioare. 

Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, menţionează că procesul-verbal al 
şedinţei ordinare a Consiliului Local din data de 28 ianuarie 2010,  a fost pus la 
dispoziţia consilierilor pentru a fi studiat şi, drept urmare, întreabă dacă sunt 
obiecţiuni în legătură cu cele menţionate în procesul-verbal. 

Nefiind obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Local din data de 28 ianuarie 2010. 

Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 
Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul ordinei de zi, după cum urmează: 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru apa potabilă livrată şi 

canalizată în oraşul Tăşnad 
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
2. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosinţă a terenului aferent Blocului 

nr. 1 din oraşul Tăşnad, Cartierul Nicolae Iorga 
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
 3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al oraşului Tăşnad 

în domeniul privat al oraşului Tăşnad a Centralei Termice nr. 3 
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
4. Proiect de hotărâre pentru alocarea anuală a unor fonduri băneşti din bugetul 

local al oraşului Tăşnad pentru repararea trotuarelor 
     Iniţiator: Gozner Carol, consilier local. 
Întreabă dacă sunt obiecţiuni sau completări la proiectul ordinei de zi. 
Domnul Antal Romeo, consilier local, propune completarea proiectului ordinei 

de zi cu punctul nr. 5 – „Diverse”. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Nefiind alte propuneri, supune la vot proiectul ordinei de zi. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 
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Se trece la primul punct al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 
tarifelor pentru apa potabilă livrată şi canalizată în oraşul Tăşnad. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Bendel Iosif, consilier local, preşedintele Comisiei Buget-Finanţe, 

menţionează că, în urma dezbaterilor şi deciziilor din şedinţa anterioară, membrii 
Comisiei propun ca noile tarife să fie aplicate din data de 1 aprilie 2010. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 2 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind atribuirea 

în folosinţă a terenului aferent Blocului nr. 1 din oraşul Tăşnad, Cartierul Nicolae 
Iorga. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul 
de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 3 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea 

din domeniul public al oraşului Tăşnad în domeniul privat al oraşului Tăşnad a 
Centralei Termice nr. 3. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnişoara Oşan Adriana, şef Serviciu Financiar-Contabil, propune 

completarea art. 1 al proiectului de hotărâre, care va avea următorul conţinut: 
„Art.1. – Se aprobă trecerea din domeniul public al oraşului Tăşnad în 

domeniul privat al oraşului Tăşnad a imobilului constând în construcţie, în natură 
Centrala Termică nr. 3, instalaţii şi reţele aferente, situat în Cartierul Zorilor din 
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oraşul Tăşnad, înscris în Cartea Funciară nr. 2943 a Oraşului Tăşnad, nr. top. 50/14, 
care figurează la poziţia nr. 90 în inventarul bunurilor care aparţin domeniului 
public al oraşului Tăşnad.” 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 12 voturi „pentru” şi două abţineri, din 14 voturi exprimate, propunerea 

este aprobată. 
Domnul Lateş Eugen, consilier local, menţionează următoarele: imobilul 

prevăzut în proiectul de hotărâre a fost în administrarea Grupului Şcolar Industrial 
Tăşnad pentru transformarea lui în atelier-şcoală; au fost realizate studiul de 
fezabilitate şi proiectul tehnic, iar apoi procedura a fost suspendată, deoarece s-a 
demarat proiectul privind campusul şcolar, care, la rândul său, a rămas nefinalizat 
şi, în aceste condiţii, atelierul-şcoală este necesar; dacă se schimbă destinaţia, 
proiectul se pierde; în prezent, instruirea practică nu se face. 

Domnişoara Oşan Adriana, şef Serviciu Financiar-Contabil, face următoarele 
precizări: au fost probleme cu finanţarea proiectului de transformare a Centralei 
Termice nr. 3 în atelier-şcoală; studiile sunt făcute, dar finanţare nu există; este o 
altă centrală disponibilă pentru acest proiect, deoarece nu mai este folosită pentru 
furnizarea căldurii; finanţarea învăţământului preuniversitar se suportă din ce în ce 
mai mult din bugetele locale. 

Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, menţionează că primarul 
oraşului a propus acest proiect de hotărâre pe considerentul că atelierul-şcoală se va 
amenaja la Centrala Termică nr. 1, din Cartierul Victoriei, care este în imediata 
vecinătate a Grupului Şcolar Industrial Tăşnad, iar pentru activităţile culturale ale 
liceenilor stau la dispoziţie Casa de Cultură şi Sala de Spectacole din fostul 
Cinematograf „Unirea”. 

Domnul Antal Romeo, consilier local, propune ca, în situaţia în care Centrala 
Termică nr. 3 va fi vândută, o parte din suma obţinută să fie repartizată pentru 
realizarea studiului de fezabilitate şi a proiectului tehnic pentru atelierul şcoală de la 
noua destinaţie. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, apreciază că sistemul de învăţământ 
suferă din cauza bazei materiale, inclusiv pentru activităţi culturale şi, de aceea, 
propune păstrarea destinaţiei Centralelor Termice nr. 1 şi 3, deoarece Casa de 
Cultură şi Sala de Spectacole nu sunt adecvate pentru activităţi culturale. 

Doamna Mihai Ildico, consilier local, consideră că proiectul de hotărâre are 
menirea de a întregi veniturile bugetare şi îşi exprimă acordul cu noile destinaţii 
propuse pentru cele două centrale termice. 

Domnul Păcurar Andrei, şef Serviciu Administraţie Publică Locală, 
informează că, în funcţie de programul de finanţare, studiul de fezabilitate trebuie să 
fie elaborat cu maximum doi ani înainte de data depunerii cererii de finanţare, în caz 
contrar, acesta trebuind să fie revizuit.  

Domnul Szilagyi Ştefan, consilier local, apreciază că nu mai poate fi vorba de 
un proiect actual, deoarece chiar şi preţurile s-au schimbat, iar în ceea ce priveşte 
pierderea unor sume investite în proiect, consideră că acestea sunt mult mai mici 
decât cele alocate pentru campusul şcolar. 

Prevede faptul că finanţarea pentru campusul şcolar va fi prioritară faţă de cea 
pentru atelier-şcoală. 
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Domnul Bendel Iosif, consilier local, arată că este necesară efectuarea unui 
studiu privind piaţa muncii în perspectivă, care să fie folosit de către conducerea 
Grupului Şcolar Industrial Tăşnad pentru programarea structurii de specializări. 

Propune ca practica elevilor să se desfăşoare în condiţii de producţie şi nu în 
ateliere-şcoală, pentru că ar fi mult mai eficientă şi poate folosi agenţilor economici 
din oraş. 

Informează că S.C. SAB-RO S.R.L. poate asigura practica în domeniul 
prelucrărilor metalice şi sunt şi alte unităţi în domeniul prelucrării lemnului şi, 
eventual, în domeniul croitoriei. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, atrage atenţia că programa şcolară 
prevede instruirea elevilor în ateliere-şcoală, sub îndrumarea maiştrilor, pentru că 
ceilalţi nu au timp să se ocupe de elevi.  

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 

Cu 12 voturi „pentru” şi două abţineri, ale domnilor Lateş Eugen şi Maier 
Călin, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 4 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre pentru alocarea 
anuală a unor fonduri băneşti din bugetul local al oraşului Tăşnad pentru repararea 
trotuarelor. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 
Domnul Gozner Carol, consilier local, iniţiatorul proiectului de hotărâre, 

menţionează următoarele: în anul 2007 a dorit să iniţieze un proiect de hotărâre 
similar cu cel prezentat, dar referitor la betonarea străzilor; iniţierea acestui proiect 
de hotărâre s-a făcut cu scopul ca, de prevederile sale, să se ţină cont la elaborarea 
bugetului pe anul în curs; o importanţă deosebită o are persoana de contact şi 
persoana care răspunde de respectarea calităţii lucrării; prin aplicarea acestui proiect 
de hotărâre, nu numai că se va preveni furtul de materiale, dar va duce şi la creşterea 
calităţii lucrărilor. 

Domnul Bendel Iosif, consilier local, propune, în numele comisiei din care 
face parte, cuantificarea cantitativă a lucrărilor şi reglementarea contribuţiei în 
muncă sau altă formă de contribuţie a celor care nu pot executa personal lucrări. 

Domnul Gozner Carol, consilier local, precizează că proiectul îl va face 
Primăria, care va urmări şi calitatea lucrării, iar partea de muncă cade exclusiv în 
sarcina locuitorilor de pe strada respectivă. 

Subliniază că nu se poate face o cuantificare fizică a lucrărilor, pentru că nu 
se cunoaşte amploarea ofertelor. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, propune completarea proiectului de 
hotărâre şi cu lucrarea de amenajare a rigolelor de scurgere a apelor pluviale. 

Doamna Mihai Ildico, consilier local, presupune că în practică se pot întâlni 
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diverse situaţii, comunităţile de pe unele străzi vor avea forţă de muncă suficientă şi 
chiar şi specialişti, dar vor exista şi străzi care vor fi defavorizate din acest punct de 
vedere şi vor trebui găsite soluţii pentru toate situaţiile. 

Propune o cât mai bună publicitate a acestei iniţiative. 
Domnul Mezosi Matei, inginer în cadrul Compartimentului Urbanism, 

apreciază că aceste lucrări ar trebui efectuate după terminarea lucrării de canalizare 
şi că realizarea asociaţiilor de proprietari ar contribui la realizarea în bune condiţii a 
lucrărilor. 

Menţionează că nu a auzit nimic în legătură cu rigolele de apă pluvială. 
Preşedintele de şedinţă informează că problema rigolelor reprezintă un 

obiectiv guvernamental în fiecare primăvară. 
Domnul Gozner Carol, consilier local, recomandă să se facă o vizită pe strada 

Cireşilor şi Livezilor, pentru a vedea cum arată trotuarele, pentru că sunt şi oameni 
care au făcut lucrări de calitate. 

Domnul Merk Vasile, consilier local, propune aprobarea proiectului de 
hotărâre în forma prezentată de iniţiator.   

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la ultimul punct al ordinei de zi: „Diverse”, la care se înscriu 

următorii: 
Domnişoara Oşan Adriana, şef Serviciu Financiar-Contabil, prezintă sinteza 

proiectului de buget pe anul 2010. 
Preşedintele de şedinţă solicită ca până luni dimineaţa să se facă propuneri 

privind proiectul de buget pe anul 2010. 
Domnul Mezosi Matei, inginer în cadrul Compartimentului Urbanism, 

informează că fiecare consilier are pe masă, în format electronic, proiectul Planului 
Urbanistic General al Oraşului Tăşnad, care poate fi studiat, iar cei care doresc pot 
să facă propuneri, până la şedinţa viitoare. 

Domnul Micu Horea, consilier local, la sugestia unor cetăţeni, solicită să se 
găsească o soluţie pentru amenajarea parcării din faţa sediului Primăriei, pentru a 
preveni transportul noroiului pe căile de circulaţie din zona limitrofă, la sugestia 
unor cetăţeni. 

Domnul dr. Ghiţiu Anton, consilier local, atrage atenţia că, în prezent, 
cabinetul medical şcolar este subordonat Primăriei, care devine astfel prestatoare de 
servicii medicale şi ar trebui să fie înregistrat, pentru că altfel valoarea biletelor de 
trimitere este nulă. 

Domnişoara Oşan Adriana, şef Serviciu Financiar-Contabil, informează că a 
luat legătura cu instituţiile centrale şi i s-a spus că incertitudinea privind situaţia 
cabinetelor şcolare este generală şi că, în curând, se va reveni la situaţia anterioară. 

Domnul Antal Romeo, consilier local, atrage atenţia că, pe străzile Crasnei şi 
Margaretelor, noroiul depăşeşte 10 – 15 cm. 

Propune ca acest noroi să fie colectat şi transportat. 
Domnul Gozner Carol, consilier local, informează că adresele trimise de 

Primărie nu au ajuns la toţi locuitorii oraşului. 
Solicită achiziţionarea de piatră spartă pentru a fi aplicată pe străzile cu noroi. 



Pag. 6 

Doamna Mihai Ildico, consilier local, solicită ca Primarul Oraşului Tăşnad să 
prezinte stadiul lucrărilor din Zona de Agrement. 

Preşedintele de şedinţă solicită ca la întocmirea bugetului să se ţină seama de 
propunerile consilierilor. 

Domnul Maier Călin, consilier local, întreabă pentru care investiţii s-a 
solicitat sprijinul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului. 

Apreciază că este necesar un studiu de fezabilitate privind dezvoltarea Zonei 
de Agrement, în special pentru un bazin şi pentru terenuri de joacă destinate 
copiilor, care pot fi realizate inclusiv prin accesarea unui credit, în condiţiile în care 
se remarcă o scădere a veniturilor. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, face următoarele menţiuni: s-a 
solicitat sprijin Ministerului Dezvoltării pentru Baza Sportivă, Teatrul de Vară, 
Drumul de acces spre Zona de Agrement şi reabilitarea Casei de Cultură; Ştrandul 
reprezintă problema cea mai stringentă pentru oraş; în data de 2 martie 2010 va fi 
şedinţa de evaluare a stadiului lucrărilor de la Ştrand; există divergenţe între 
constructor şi consultant în legătură cu lucrările de la Ştrand; Primăria a susţinut 
termenul de 20 aprilie 2010 pentru finalizarea lucrărilor, în vederea asigurării 
funcţionării Ştrandului şi în acest sezon; constructorul nu şi-a respectat termenele 
de execuţie şi se pare că până la data de 20 aprilie 2010 nu se vor finaliza bazinele, 
cu consecinţe nefavorabile pentru asigurarea cofinanţării de către Primărie; 
Consiliul Judeţean a promis un împrumut temporar; valoarea lucrărilor de 
compartimentare a bazinelor este de 220.000 de euro, iar rezerva proiectului este 
inferioară şi, probabil, se va renunţa la unele din lucrările obiectivelor „Campare 
rulote” şi „Parcare”; nu se poate face o estimare a valorii totale a lucrărilor pentru 
că nu dispunem de toate elementele de preţ, pentru atestarea ca staţiune balneară e 
nevoie de bază de tratament; propunerile consilierilor vor fi avute în vedere la 
elaborarea bugetului; e nevoie de piatră spartă, dar şi de lucrarea de plombare a 
gropilor; trotuarul spre blocul construit prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, 
trebuie realizat; se va achiziţiona un tractor şi utilajele necesare efectuării diverselor 
lucrări.  

Constatând epuizarea ordinei de zi, preşedintele de şedinţă declară închise 
lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local. 

 
 

         PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,            SECRETARUL ORAŞULUI, 
               CONSILIER LOCAL,                                   ING. VALER LOMBREA 
                 IZIDOR HORGOŞ 


